
Errata do informatora 
 

Nazwa zawodu: technik weterynarii 
 
Rozdział:  2.2. Wymagania egzaminacyjne z przykładami zadań do części I 
 
str. 15. Przykładowe zadanie 3.  

jest powinno być 
A. WBA. 
B. PBZ. 
C. WBP. 
D. Duroc. 

A. wba. 
B. pbz. 
C. wbp. 
D. duroc. 

 
str.19. Przykładowe zadanie 8.   

jest powinno być 
Przyrząd przedstawiony na rysunku służy do: 
 
B. dekoronizacji. 

Przyrząd przedstawiony na rysunku służy do: 
 
B. dekornizacji rogów. 

 
Rozdział 3.4. Przykład zadania praktycznego 
str.39 
treść zadania - 6 wiersz od góry 

jest powinno być 
Streptocccus aureus Staphyloccocus aureus – gronkowiec złocisty 
 
 
Załącznik 3 str. 43 

jest powinno być 
Stwierdzono wzrost bakterii ß-
hemolitycznych – Streptococcus aureus 

Stwierdzono wzrost bakterii ß-
hemolitycznych –Staphylococcus aureus 

 


